

Broj: 04-33-6434/24
Sarajevo, 11.11.2024. godine

PARLAMENTA FEDERACIJE BIH
DOM NARODA
n/p Tajnika

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
PARLAMENT FEDERACIJE
SARAJEVO

Primljeno: 15-11-2024			
Org. jed.	Broj	Priloga	Vrijednost
05/2	- 02 -	588	24

PARLAMENTA FEDERACIJE BIH
DOM NARODA
n/p delegatkinje Fatime Gavrankapetanović - Smailbegović

VLADA FEDERACIJE BIH
n/p Tajnika

PREDMET: Odgovor na inicijativu – dostavlja se

Poštovana/i,

Federalno ministarstvo zdravstva zaprimilo je akt broj: 05/2-02-588/22 od 06.11.2024. godine od Tajnika Parlamenta Federacije BiH sa Inicijativom podnesenom od strane Fatime Gavrankapetanović - Smailbegović, delegatkinje u Domu naroda Parlamenta Federacije BiH.

S poštovanjem,

MINISTAR

Dr. Nediljko Rimac

Privitak:
- kao u tekstu

Hrvatski jezik

**ODGOVOR NA INICIJATIVU PODNESENU OD FATIME
GAVRANKAPETANOVIĆ SMAILBEGOVIĆ, DELEGATKINJE U DOMU
NARODA PARLAMENTA FEDERACIJE BOSNE I HERCEGOVINE**

Sarajevo, studeni 2024. godine

I

Delegatkinja Fatima Gavrankapetanović Smailbegović je na 13. sjednici Doma naroda Parlamenta Federacije BiH, podnijela inicijativu za dopunu odluke o Listi lijekova Fonda solidarnosti FBiH. Naime, zastupnička inicijativa odnosi se na sljedeće:

„..inicijativa da se oboljeli od reumatoidnog artritisa uvrste u federalni nivo liječenja i da se uvrste u Fond solidarnosti. Naime, biološka terapija se već nalazi na Federalnoj listi za pacijente oboljele od gastrointestinalnih bolesti neophodno je proširiti indikacije za oboljele od reumatoidnog artritisa. Pored biološke terapije treba proširiti indikacije i za metotreksat na Federalnoj listi se mora naći metotreksat i za oboljele od reumatoidnog artritisa. Također imam pitanje za ministra zdravstva dio lijekova za oboljele od reumatoidnog artritisa stavljen na bolničku listu, šta će biti sa pacijentima koji završe bolničko liječenje i budu pušteni kući?“

II

U svezi sa navedenim, Federalno ministarstva zdravstva daje sljedeći

ODGOVOR

Prem važećoj Odluci o listi lijekova u bolničkoj zdravstvenoj zaštiti Federacije Bosne i Hercegovine („Službene novine Federacije Bosne i Hercegovine“ broj 73/24) na listi se nalaze lijekovi indicirani za liječenje reumatoidnog artritisa i to :

-adalimumabu obliku otopine za injekciju u jačini od 40mg/0,4mL za liječenje umjereno teškog do teškog oblika reumatoidnog artritisa u aktivnoj fazi kod odraslih u kombinaciji sa metotreksatom kao i onih koji nisu prethodno liječeni metotreksatom.,

-etanercept u obliku injekciju u jačini od 10 mg/ml , 25mg/mL i 50mg/mL u kombinaciji s metotreksatom ili bez njega za liječenje umjerenog do ozbiljnog aktivnog reumatoidnog artritisa kod odraslih pacijenata, u slučaju nedovoljnog odgovora na antireumatske lijekove za modificiranje bolesti,

-metotreksat u obliku otopine za injekcije u jačini od 7,5 mg, 10 mg, 15 mg, 20 mg i 25 mg za liječenje aktivnog reumatoidnog artritisa kod odraslih pacijenata.

Napominjemo da je Lista lijekova u bolničkoj zdravstvenoj zaštiti Federacije Bosne i Hercegovine obavezna za sve kantone, i to obavezan je sadržaj liste lijekova u bolničkoj zdravstvenoj zaštiti za područje kantona, to jest kantonalnu bolničku listu.

Kantonalne bolničke liste donosi Vlada kantona na prijedlog kantonalnog ministra zdravstva i lijekovi sa te liste se mogu propisivati i izdavati na teret sredstava obaveznog zdravstvenog osiguranja kantona.

Sukladno Sažetku karakteristika lijeka i Uputstvu za pacijenta odobrenim od strane Agencije za lijekove i medicinska sredstva BiH navodi se način i mjesto izdavanja ovih lijekova i to: „Lijek se upotrebljava u zdravstvenoj ustanovi sekundarnog ili tercijarnog nivoa; izuzetno se izdaje uz recept za potrebe nastavka bolničkog liječenja (ZU/Rp). Ovaj odobreni režim omogućio je dostupnost lijeka pacijentima i van bolničkih uvjeta.

Također se mora istaći da finansijska sredstva koja su izdvojena za lijekove na Listi lijekova Fonda solidarnosti nisu dostatna za liječenje svih pacijenata i za već propisane indikacije na Listi, a posebno ne za proširivanje indikacija. Svaka izmjena u pogledu definiranja novih oboljenja, proširivanja indikacija zahtjeva harmonizaciju važećih propisa i svakako dodatna finansijska sredstva .